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E§lowoslc — Oswplia

E§lowon ovopadletal KaBe LoOTNTA TTOU TIEPLEXEL TOUAAXLOTOV £vVaV AYyVWOTO (Lo

uetaBAnTA). Mx: 3.x+8=23 @@@@

Auvon 1 pila tng e€iowong ovopaletal o aplBUog mou umaivel otn B€on tou 1

ayvwaoTtou Kt emaAnBevlel tnv ootnta. M.x: H Avon tng e€iowong 3.x + 8 = 23

gival x = 5.

Eniluon ovopaloupe tn Sadikaoia mou akoAouBoupe ylo va AUGOUUE TNV

eflowon.

AdUvatn ovopaletal n e€lowaon mou dev €xel kapio Avon. M.x: 0.x = 3.

Tavtotnta 1 aopiotn ovopdaletat n efiowon mou emaAnBesletal  yla

OmoLaSNMOTE TIUr Tou ayvwaotou. M.x: 0.x = 0.

loodUvapeg Aéyovtal ol €€lowoelc mou €xouv tnv (da Abon. M.x.: 2.x = 50,

4.x = 2.x + 50 (kowvr) Auon: x = 25).

Acknon:

Na e€ETACETE AV OL MOPAKATW TIPOTACELG ElvaL OWOTEC () N AavBaopéveg (A):

a) H e€lowon 4.x = 20 €xeL AUon Tov aplOuo 5. ()
B) H e€lowon 0.x = 0 dev €xel kapuia Avon. ()
y) H e€lowon 5.x = 0 eivat aduvatn. ()
8) H e€lowon x + 7 = 7 + x elvaL adplotn. ()
€) OLe€lowoelg x +3 =7 kaLx — 7 = -3 eilval LooSUVOEG. ()

Jwotég amavtnosle: o) 2, B) A (Tautotnta, olot ol aptBuotl eival AVCELG TG, ATIELPEC

AUoetg), v) A (Movadikn Avon, x = 0), 8) X (Kavoupe tig mpatelc kot Bplokoupe 0.x = 0), €)
(Exouv tnv it Abon, x = 4).
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